

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.07.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.07.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4292/answer/4293>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Такой цвет мочи может быть обусловлен присутствием крови в моче – это очень грозное состояние в урологии. Вам надо немедленно обратиться к урологу по месту жительства. Вот те обследования, которые необходимо сделать: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), обзорную и экскреторную урографию (на 10, 20 стоя, 40 минуте), при необходимости – цистоскопия (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Пишите, если буду еще вопросы. С уважением. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)